

**IZOFLEX**

Produs ce înlocuiește  
perfect materialele de  
hidroizolații

Sunati la  
**SRY LANKA**

Tel. 220984; 233234.

# ADEVĂRUL

**CEL MAI MARE  
COMPLEX  
EN GROS**

Vă așteaptă!

ARAD,  
str. BREZOIANU, nr.1

**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul VII, nr. 1528 • Joi, 13 iulie 1995 • 12 pagini • 400 lei • ISSN 1220 - 7489

## DEMITERE EȘUATĂ

Un demers menit să ducă la demiterea din funcție a președintelui rus, Boris Elțin, a eșuat, ieri, într-o etapă preliminară, în momentul în care propunerea ce viza inițierea a procedurii de impeachment sau a reușit să înfrumusețeze susținerea necesară în Parlamentul Rusiei, informează REUTER. Un număr de 168 de deputați ai Dumei de Stat (Camera Inferioară a Parlamentului rus) au votat în favoarea lansării procedurii de destituire a șefului statului, cuprinsă într-o moțiune lansată de comișii, ce viza constituirea unei comisii în acest sens. Pentru ca procedura să devină efectivă, ar fi fost necesare 226 de voturi pentru. Votul final a fost influențat de liderul ultra-naționalist al Partidului Liberal Democrat, Vladimir Jirinovski, care și-a retras sprijinul pentru moțiunea în cauză. Jirinovski a luat această decizie din considerație pentru Elțin, care a fost internat marți în spital, din cauza unei probleme cardiace. El a declarat că partidul său nu dorește ca starea șefului statului să se înrăutățească, adăugând că este indecent ca un om să fie demis în timp ce se află în spital. Însă, chiar și cu sprijinul formației lui Jirinovski, propunerea ar fi avut slabe șanse să fie adoptată. Partidul Comunist a propus destituirea președintelui ca urmare a dizolvării fostului Legislativ rus, în anul 1993, a modului în care a abordat acesta conflictul din Cecenia și a crizei ostacilor de la Budionovsk, survenită în cursul lunii trecute.

## Corespondență din Budapesta

### O INIȚIATIVĂ CONTROVERSATĂ

Ministrul de interne ungar se arată reținut în privința reintroducerii obligativității vizelor pentru cetățenii români, sârbi și ucrainieni care doresc să călătorească în Ungaria. Măsura trebuie bine pregătită și gândită, cântărindu-se consecințele pozitive și negative, a declarat Gabor Kunce cotidianului Népszabadsag. Viza obligatorie ar afecta libertatea de mișcare a maghiarilor din țările vecine. Frontierele deschise favorizează turismul și nu este sigur dacă avantajele economice aduse de acesta nu sunt mai mari decât daunele produse de efectele sale nedorite, a remarcat ministrul de interne, atrăgând atenția că introducerea obligativității vizei are loc pe baza reciprocității și că Ungaria trebuie să conteze pe măsuri similare.

De altfel, Ucraina a și afirmat intenția sa de a proceda la contramăsuri. Surse diplomatice de la Belgrad au confirmat că Serbia intenționează să aplice și ea principiul reciprocității. În schimb, cerurile guvernamentale austriece ar saluta o astfel de măsură. Lucru lesne de înțeles, consecințele punerii în aplicare a unui astfel de „filtru” revenind Ungariei, iar foloasele Austriei!

Răspunzând întrebărilor ziarelor Magyar Nemzet și Népszabadsag, Istvan Szent-Ivanyi, secretar de stat cu probleme politice la Ministerul Afacerilor Externe a arătat că departamentul său examinează propunerea primului-ministru Gyula Horn privind obligativitatea vizelor, dar că problema este deosebit de complicată și dificilă.

Este vorba, pe de o parte, de interesele Ungariei în legătură cu infracțiunea economică organizată, cu politica ocupării forței de muncă și cu starea siguranței publice. Pe de altă parte, este pusă în cumpănă libertatea de mișcare a maghiarilor care trăiesc în cele trei țări vecine, care călătoresc în număr mare în Ungaria și de fapt că în Transilvania și Voivodina nu există consulate ungare. Un alt aspect care trebuie luat în considerare este acela că unul dintre scopurile tratatelor de bază este permeabilitatea frontierelor. Dar este adevărat că Ungaria ar dori să adere la Acordul de la Schengen. Țările din acest acord urmează o politică de vize comună, pe care trebuie să și-o asume și noii veniți: statelor cărora țările din acest grup nu le acordă scutire de vize, nu le pot asigura această scutire nici țările care vor intra în rândul semnatarilor acordului, a evidențiat Istvan Szent-Ivanyi.

**DORIN SUCIU**

(Continuare în pagina a 6-a)



Fără griji. A venit vacanța mare.

Foto: M. CÂNCIU

## Biroul Permanent al PUNR se desolidarizează de scrisoarea- apel a lui GHEORGHE FUNAR

Biroul Permanent al PUNR s-a desolidarizat, ieri, de scrisoarea-apel adresată de președintele partidului, Gheorghe Funar, președintelui Ion Iliescu. Sub semnătura a patru membri (Gavra, Suiian, Tabără și Vălcu), Biroul Permanent apreciază că apelul lui Funar - un adevărat ultimatum adresat lui Iliescu în problema Legii învățământului - "exprimă punctul de vedere personal" al actualului președinte al PUNR. Documentul a fost prezentat în debutul întrunirii PDSR-PUNR, destinată analizării relațiilor bilaterale. Într-o declarație acordată presei, purtătorul de cuvânt Mircea Vălcu a remarcat că Funar și-a susținut "cu bărbăție" opiniile exprimate în scrisoarea-apel, dar că minoritatea din PUNR care este de partea președintelui partidului va trebui să se supună majorității. PUNR nu ar avea, conform lui Vălcu, ce să-i reproșeze lui Iliescu, care a abordat recenta întrunire cu liderii UDMR, pe problema Legii învățământului, de pe poziții comune cu cele îmbrățișate de PUNR. Vălcu a mai precizat că președintele Gheorghe Funar nu și-a manifestat dorința de a demisiona din funcție, tot așa cum declarația Biroului Permanent al PUNR nu se dorește un vot de blam la "un gest cam pripi" al liderului său.

**În perspectiva  
transformării  
FPP I „Banat-  
Crisana”  
în societate de  
investiții.**

(Citit în pagina  
a 5-a).

## Comunicat

### NICI UN COMPROMIS CU „HUNGARISMUL”

Uniunea Națională „Vatra Românească” - filiala Arad - este permanent deschisă dialogului cu toți cetățenii României, recunoscându-le tuturor celor ce trăiesc pe acest pământ românesc drepturi egale. Este împotriva intoleranței, xenofobiei, antisemitismului și dorește o bună conviețuire între toți cetățenii României, pe baza legilor țării, a Constituției și în raport cu cerințele internaționale și europene.

În același timp, crede cu sinceritate în dreptul fiecărui cetățean român, indiferent de naționalitate, de a se bucura de toate drepturile și de a-și asuma toate obligațiile prevăzute în legile fundamentale.

Consecvență principiilor democratice, crede cu tărie în valoarea acestora și în respectarea lor pentru consolidarea statului de drept.

În profundă contradicție cu aceste aspirații care sunt ale majorității cetățenilor României și ai județului Arad, nu poate admite și accepta ca pe teritoriul unui stat național unitar să apară zone, regiuni sau „țări” autonome, cu autoadministrație instaurată pe criterii etnice, în profund dispreț față de drepturile și sentimentele populației românești.

Nu poate admite și cheamă pe toți cetățenii, indiferent de naționalitate, să ia atitudine și să demaște neconstituționalitatea

„miniparlamentului udemerist” care, provoacă, incită, manifestă intoleranță, indeamnă la nesupunere civică pe cetățenii români aparținând minorității maghiare. Această hotărâre adoptată de conducerea UDMR la Târgu-Mureș și denumită „nesupunere civică” poate conduce la evenimente deosebit de grave, din care va avea de suferit, în primul rând minoritatea maghiară, iar Tratatul de bază dintre România și Ungaria va fi sabordat.

Adunarea membrilor și simpatizanților Filialei Arad a Uniunii Naționale „VATRA ROMÂNEASCĂ”  
(Continuare în pagina a 6-a)

## Bilanțul semestrial al activității Ministerului de Interne

Ministrul de Interne, Doru Ioan Târnică, a declarat, ieri, că în primul semestru al acestui an au fost comise 134.458 de infracțiuni, din care 34.000 de natură economică și 62.358 judiciare. Au fost cercetate 103.516 persoane. Ministrul a mai precizat că au fost confiscate 41.105 de kg de substanțe explozive și toxice, 24 de kg de substanțe radioactive și 53,9 kg de droguri. În acest sens, gen. Costică Voicu, adjunctul șefului IGP, a arătat că la Baia Mare au fost confiscate în acest semestru 500 de kg de cianură și 60 de kg de mercur. Marți seară, la Hunedoara au fost confiscate 8 kg de mercur, care era evaluat la 8000 de mărți kilogramul”, a precizat gen. Voicu. De asemenea, au mai fost confiscate sume de 500 de mii de dolari falși și 250 de mii de mărci germane false, precum și 940 de mii de dolari care nu au putut fi justificați de persoanele asupra cărora au fost găsiți

## ALFA-MAGAZIN,

### ÎMPREUNĂ CU RADIO ARAD

vă invită să  
participați la



Deci, citiți revista „Alfa magazin”, pag. 8, și nu uitați să urmăriți MAINE, 14 IULIE, programul „Radio-magazin”, de la ora 17,00 la ora 18,00, la RADIO Arad (65,95 MHz).

## Ministrul nostru de externe, Teodor Meleșcanu, se află în vizită oficială în Marea Britanie. Ce să înțelegem prin această nouă ieșire a domnului ministru? În contextul înmăluțirii contactelor la acest nivel - dar și la nivel de președinte ori de prim-ministru - nu ne rămâne decât să credem că mai marii României au realizat, în sfârșit, eșecul diplomației românești din ultimii doi-trei ani. De ce zic eșec? Pentru simplul motiv că dintr-unul de declarații atente, de circumstanță și de curtoazie, ale unor demnitari vest-europeni și americani, România a ajuns să constate că nu se poate baza pe nici o putere euroatlantică. Sau, ca să fim mai riguroși, pe nici una din marile puteri. Dacă mecul nervilor „dintre România și Ungaria s-ar acutiza ori s-ar transforma în altceva - mai grav, dar nu imposibil de imaginat într-o lume care a fost în stare să genereze conflictele din fosta Iugoslavie - atunci România ar constata că nu poate conta nici pe Germania, nici pe Anglia, nici măcar pe Franța, Italia și SUA. Și nici din Răsărit n-ar fi spe- ranțe, pentru că Rusia ne privește scrâșnind din dinți. Practic, România ar fi în situația Serbiei, într-o confruntare de una singură contra restului lumii.

Cum spuneam, oficial, de  
față cu noi, demnitarii  
Occidentului ne laudă, ne asig-  
ură că ne au în atenție, că nici  
nu se poate concepe o Europă  
unită fără noi. Dar când aceiași  
demnitari trec la alcătuirea listei,  
ori când ne pun în discuție la

## EȘECUL DIPLOMAȚIEI

Strasbourg sau aiurea, con-  
statăm că România nu intră în  
atenția marilor puteri, pe cât i  
s-a promis și pe câte asigurări  
i-au fost avansate. Nu suntem,  
practic, pe nici o listă de prior-  
ități din cele alcătuite în vederea  
integrării în structurile europene  
și euroatlantice. Dimpotrivă, ne  
regăsim la periferia intereselor.  
Or, dincolo de nereușitele noastre  
în plan intern, această nepă-

## Accente

sare a Occidentului vizavi de noi  
trebuie explicată și prin inabili-  
tatea ori eșecurile diplomației  
românești. O diplomație care a  
beneficiat în acest secol de o  
bună reputație - fie că ne gândim  
la pregătirea reintegrării din  
1918, fie la generația lui  
Titulescu, fie chiar și la primii 20  
de ani din epoca Ceaușescu, când  
Occidentul se străduia să-și  
arată inima mare și bunăvoință.

Unii spun că de vină ar fi  
Malta, unde s-ar fi convenit și  
s-ar fi dres nu știu ce, nefavora-  
bil nou. Nu cred. Dar și de-ar fi  
să fie așa, să ne amintim că și în  
vremea lui Ceaușescu eram pri-  
zonierii întâlnirii de la Yalta și  
totuși... Nu. Explicația e alta.  
Așa cum în plan intern am  
băjbăit și ne-am remarcat prin  
neserișitate, tot așa s-au petre-  
cut lucrurile și în plan extern.  
Ezitări, promisiuni fără  
acoperire și neonorate, o înfinit

mai mică strădanie decât ale  
Cehiei, Poloniei sau Ungariei,  
ultima interesându-ne mai mult.  
O mostră de inabilitate, de  
prostie chiar, una singură din  
zeci care s-ar putea invoca, a  
constituit-o și finalul întrevederii  
recente, de la București, a mi-  
nistrului român al Externelor cu  
vicepreședintele Rusiei, când  
declarațiile celor doi au lăsat să  
se înțeleagă că România și Rusia  
sunt pe aceeași poziție în ce  
privește oportunitatea extinderii  
NATO spre Est. Or, cum toată  
lumea știe că Rusia se opune  
acestei tendințe, nu e greu să ne  
imaginăm mirarea celor din  
NATO și întrebarea care și-au  
pus-o inevitabil: când vorbește  
România serios - față cu noi sau  
față cu Rusia? Asemenea gafe  
n-au ce căuta într-o diplomație  
serioasă și abilă. Geaba vizite  
oficiale la Washington, Paris,  
Londra sau Bonn, dacă una a-  
firmă și alta demonstrează, ori  
dacă la ce-ai adunat dai cu  
piciorul, ca vaca în șistarul cu  
lapte. Și cum în diplomație  
„șistarul” se umple greu, dacă-l  
răstorni nu-l mai umpli ani de  
zile, poate chiar decenii. Poate  
greșesc, poate nu surprind eu  
nuantele și subtilitățile proble-  
mei. Tot ce se poate. Dar că sun-  
tem singuri și neinteresanți pen-  
tru Occident nu poate contesta  
nimic. Or, eșecul contează aici  
mai mult decât cauza, iar acest  
eșec nu acordă notă de trecere  
diplomației românești.

TRISTAN MIHUTA







In perspectiva transformării

FPP I „Banat Crișana” în societate de investiții

Management activ pe piața capitalului

Demersurile pentru susținerea procesului de reformă au demonstrat clar că mecanismul de piață trebuie susținut prin eliminarea preponderenței întreprinderilor cu capital de stat...

Considerând acest deciderat major, Fondul a trecut la etapa de formalizare a relațiilor cu instituțiile importante din țară și străinătate...

În semestrul II a.c. vor deveni operaționale proiectele importante ale FPP I, ca de exemplu Societatea de intermediere, Agenția de management și consultanță...

Fondurile Proprietății Private sunt deocamdată singurele instituții financiare suficiente de flexibile care pot susține coerent expansiunea sectorului privat...

FPP-urile reprezintă deja un sector cu pondere al pieței financiare, acestea reușind să se impună ca instituții capabile să inițieze și să susțină economia concurențială...

Fondul (societatea) de investiții este forma instituționalizată prin care se realizează o concentrare a disponibilităților bănești ale membrilor săi...

Fondurile mutuale oferă investitorului individual o gamă completă de servicii de intermediere pentru ceea ce acesta ar face dacă ar avea timpul...

Aceste probleme îmbracă două aspecte fundamentale: în primul rând, participarea populației la procesul de mobilizare și alocare eficientă a resurselor financiare...

Rolul fondurilor (societăților) de investiții de tipul fondurilor mutuale, constituite pe structura portofoliului remanent al fostelor FPP-uri...

În circumstanțele unei piețe perfecte de capital, intermedierea financiară nu ar mai fi necesară. Se concluzionează că existența intermediarilor financieri este legată de imperfecțiunile pieței financiare...

► atingerea unor performanțe superioare prin orientarea practică a portofoliului, decât printr-o poziție-strategie pasivă de achiziționare și menținere a activelor financiare

► cei mai mulți investitori particulari nu au nici timp nici experiență pentru constituirea și menținerea unui portofoliu eficient...

► imbrășnăirea riscului fără fragmentarea capitalului investit

► diversificare fără necesitatea unor cunoștințe speciale

► atingerea unor rezultate de vârf cu riscuri ajustate și calculate prin strategii de hedging - pentru reducerea riscurilor și levier financiar...

► estimarea pentru viitor a unei deteriorări a raportului dintre cetățenii aducători de venituri și cei consumatori de venituri - situație în întâmpinarea căreia fondurile mutuale propun o soluție acceptabilă...

Activitatea fondului de atragere a excesului de capital existent în societate se desfășoară permanent prin rețeaua de bănci-agent care oferă publicului diferite facilități...

În condițiile economice românești, impactul social este deosebit de relevant, întrucât fondurile mutuale se adresează unei părți largi a populației, având astfel pe lângă efecte micro și macroeconomice pozitive și efecte benefice de ordin social...

O economie modernă se caracterizează printr-o extremă a piețelor financiare și a instituțiilor aferente, capabile să răspundă rapid cerințelor de creștere a eficienței și gradului de folosire a resurselor economice și financiare ale societății în ansamblul ei.

Occidentalul ca miraj

În mintea românului anterevoluționar sintagma „economie de piață” era sinonimă cu bunăstarea. Conceptul de „piață”, materializat de specialiști în termeni și legi abstracte devenea pentru omul simplu sinonim cu imaginea unor magazine cu rafturi înecate de bunuri miraculoase...

înă că nu au ajuns acolo unde au sperat și au înțeles că drumul spre Occident e mai lung și mai greu decât se așteptau. Românul a învățat repede că economia de piață și standardul de viață pe care ea îl aduce nu sunt sinonime cu etichetele și ambalajele spectaculoase...

cu cinci ani. Nu trăiește cum a sperat, în mare parte din motive care nu tin de el. Grămada de gunoi de lângă lada de Coca-Cola ori replica tăioasă a vânzătoarei nu depind însă nici de guvern, nici de investitorii străini...

Observator

al contradicțiilor. Azi, piețele sunt pline, imensa majoritate a buzurnelor sunt însă goale. Azi avem „pop corn” și „Coca-Cola”, dar lângă ele sporește tradiționala grămadă de gunoi.

În magazine au apărut vitrine moderne, cântare electronice, au apărut vinzătoarele în costume elegante, dar dincolo de ele a rămas aceeași ostilitate față de clientul care îndrăznește să deranjeze sau să ceară restul.

Românii au crezut la început că e de ajuns un '89 și un „împușcat” pentru a trăi ca în Vest. Cei cinci ani scurși de atunci ne-au arătat că economia noastră mai are încă de parcurs un drum lung pe calea tranziției dar și că fiecare individ mai are mult de muncit cu sine însuși...

Occidentalul nu e doar economie de piață ci și bun simț și respect. Nu știu cât timp vom tot trăi în tranziție. Dar cred că înainte de a avea o mașină economică de tip occidental ar trebui să ne regăsim bunul simț și respectul. E un proces care cere ceva efort.

Românul se dovedește, însă, deocamdată a fi preponderent balcanic. Iar balcanismul și efortul sunt două noțiuni aproape disjuncte.

Balcanii au, ce-i drept farmecul lor și nu ar avea nici un sens să ne dezicem de ei. Să nu ne dezicem, atâta timp cât acest spirit e doar o chestiune de divertisment și nu o politică de viață.

Cât timp ne vom gândi destul (cel puțin cel economic) în mod balcanic (la nivel de stat dar și de individ) nu vom aduce Occidentalul la noi și nici noi nu vom ajunge în Occident.

Vestul și stilul lui de viață riscă astfel să rămână un etern miraj.

ADRIAN STAIL

Scandalul privatizării hotelului „Intercontinental”

Directorul general executiv al FPS, Constantin Dumitru, și președintele Agenției Naționale pentru Privatizare, Iacob Zelencu, au fost audiați de către Biroul Comisiei pentru Industrie și Servicii a Camerei Deputaților...

investiții mai dens”, au afirmat sursele citate. Sursele au adăugat că FPS nu a prezentat la Comisie documentația tranzacției și nici dovada plății cash a acțiunilor, operațiune care a fost efectuată duminică, 9 iulie...

„Intercontinental București” era inclus în rețeaua internațională „Intercontinental”. Contractul expiră la 1 ianuarie 1997, iar ieșirea din lanțul Intercontinental ar antrena despăgubiri de 8-10 milioane dolari...

Informații economice

Agenția Națională pentru Privatizare a întocmit lista societăților care vor fi supuse privatizării de masă. Agenția Națională pentru Privatizare (ANP) a reușit ca până luni, 10 iulie, să selecteze societățile comerciale care vor fi incluse în programul privatizării de masă...

Acordul guvernamental de comerț și cooperare economică între România și Republica Federativă a Braziliei va intra în vigoare marți, 11 iulie. Acordul a fost semnat de cele două părți la Brasília, la 23 februarie 1994...

constatate în activitatea acestora. Adunarea Generală a Acționarilor a hotărât, la începutul lunii iulie, reunificarea societăților, cu acordul FPS și al FPP IV Muntenia, informezând biroul de presă al SC Automobile Dacia SA.


CCI ARAD - Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad. Stn. Cloșca nr. 5 C.P. 11, 2900 Arad. Tel. 057/251634, Fax 057/252212, Telex 76266. SELECTII DIN BAZA DE DATE A CAMEREI OFERTE EXTERNE. KILUVA S.A., Spania, cod E-08028, localitatea Barcelona, Avda. San Ramon Nonato nr. 22...









**S.C. „ELLEPI-ROMANIA” S.R.L.**  
 **Caută de urgență**  
 - 1 (un) zidar calificat  
**Informații: str. Poetului, Nr. 1C, Arad.**  
 (6137850)

**S.C. „B.A.T.” S.A.**  
 Arad, Str. Poetului Nr. 131/a,  
 telefon: 247242; 289700 - int. 142, 117  
**ANGAJEAZĂ**  
 ● 2 contabili sau economiști  
 ● strungari  
 Condiții: vechime cel puțin 8 ani pentru strungar.  
 (6135965)

**Compania de Îmbuteliat**  
**Coca-Cola Timiș S.A.**  
**ANGAJEAZĂ:**  
 Pentru **DEPOZITUL ARAD**  
 \* **FUNCȚIONAR CONTABIL**  
 Condiții:  
 - Vârsta maximă 30 de ani  
 - Cunoștințe de operare pe calculator  
 - Studii medii  
 ▼ Cererile se depun la următoarea adresă:  
**Arad, str. N. Lenau, nr. 11, până în data de**  
**21.07.1995, între orele 10.00 - 12.00.**  
 (2664619)

**ASOCIAȚIA FAMILIALĂ „ANA”**  
 Arad, str. Anton Pan (Gai), nr. 54  
**INCADREAZĂ:**  
 ● Tineri: băieți și fete care au absolvit 8 clase.  
 De preferință să fie din zona Gai sau Cartierul Aurel Vlaicu.  
 ● Tinerii vor urma cursul de ucenicie pentru meseria de confecții-încălțăminte (cusătoare și tălpuitori) cu durata de 2 ani.  
 Cei interesați se vor adresa la sediul asociației.  
 (6137937)

**REGIA AUTONOMA DE**  
**GOSPODĂRIRE COMUNALĂ ARAD**  
 Calea Timișorii nr. 61 - telefon 287257; 187797.  
 - Reorganizează licitație publică în data de  
 28.07/1.08.1995, ora 9,00, în baza Decretului Legi  
 nr. 50/1990 pentru vânzarea unor mijloace fixe, conform listei  
 ce poate fi consultată la sediul Regiei Autonome de  
 Gospodărire Comunală Arad, Calea Timișorii nr. 61,  
 Arad.  
 - Taxa de participare la licitație este de 10.000 lei, care  
 se va depune la casieria unității, până la data de 27.07.1995.  
 (6137943)

**Vindem SCROAFE GESTANTE**  
**S.C. „LA FANE” ȘIRIA**  
**VINDE:**  
 ▼ scroafe gestante - preț 3500 lei/kg.  
 ▼ Vindem și 1 (unu) generator electric, de capacitate  
 mare, consum motorină, preț 15.000.000 lei.  
**Informații la telefon 410030.**  
 (6137949)

**ȘCOALA DE ȘOFERI**  
**S.C. „CUSTOM” S.R.L.**  
 Arad, Str. D. Bolintineanu nr. 13, ap. 5,  
 et. I (zona Podgoria - MIMOZA),  
**TELEFON 233898**  
**FACE ÎNSCRIERI PENTRU**  
**OBTINEREA PERMISULUI DE**  
**CONDUCERE**  
 ♦ la categoria: A, B pentru seria august, la cele mai  
 MICI PREȚURI.  
 ♦ Plata poate fi efectuată în 3 (trei) rate.  
 Firma se ocupă de întocmirea dosarului.  
 Program zilnic: 10.00-19.00.  
 Duminică închis.  
 (6137945)

**In atenția producătorilor de animale**  
**S.C. „FRIGORIFER” S.A. ARAD**  
 Calea 6 Vânători nr. 55,  
 telefon: 241563; 289083  
**ANUNȚĂ:**  
 - Începând cu 12.07.1995, S.C. „FRIGORIFER” S.A. va  
 planifica zilnic preluarea animalelor vii (porcine). Această situație  
 se datorează ofertei mari ce o prezintă producătorii către  
 societatea noastră.  
**ATENȚIE, nu se vor mai achiziționa aceste animale fără**  
**planificare.**  
**Informații telefon 241563; 289083**  
 (6137946)

**CONSILIUL LOCAL IRATOȘ**  
**Organizează**  
 ● licitație pentru un spațiu comercial -  
 curtea aferentă în Satul Variașul Mare  
 Licitația va avea loc în data de 26 Iulie 1995.  
**INFORMAȚII TELEFON: 101, IRATOȘ.**  
 (6137935)

**O.C.O.T. ARAD**  
 Str. Măcinului, nr. 6, Arad  
**ORGANIZEAZĂ:**  
 concurs pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:  
 ▼ inginer șef  
 ▼ inginer cadastru  
 ▼ 4 (patru) tehnicieni cadastru  
 ▼ 4 (patru) operatori cadastru  
 ▼ analist - programator  
 ▼ contabil pe durată determinată  
 Concursul se organizează în data de 25 Iulie 1995.  
**Tematica și informații la Secretariatul**  
**O.C.O.T. sau telefon: 256879; 256929.**  
 (6137947)

**AGENȚIA DE PROMOVARE**  
**ȘI DEZVOLTARE**  
**a Consiliului Județean Arad - A.D.A.R.**  
**ORGANIZEAZĂ**  
 în data de 28.07.1995, ora 10.00  
 concurs pentru ocuparea unui  
**POST DE REFERENT CU PROBLEME DE**  
**INFORMATICA, ADMINISTRATIVE**  
**ȘI SECRETARIAT.**  
 Condiții:  
 ● studii superioare (de informatică sau economice)  
 ● cunoștințe avansate de limba germană și de operare pe  
 calculator.  
 Inscriri și informații suplimentare la:  
**Consiliul Județean Arad, camera 56**  
**- telefon 215090 int. 1404.**

**LICITAȚIE**  
**R.A.T. ARAD**  
 Calea Victoriei nr. 35-37  
 organizează în data de 28.07.1995 și  
 4.08.1995 licitație publică pentru:  
 1. Închirierea următoarelor spații disponibile:  
 - Halta Șiria - Poala Muntelui  
 - Depou Păncota  
 - Halta Barațca II  
 - Halta Covășant  
 2. Vânzarea unor piese și subansamble de autobuz Skoda.  
 3. Închirierea unor utilaje (strunguri, mașină roluit tablă,  
 fierăstrău circular, foarfecă ghilotină, mașină de îndoit tablă).  
**Informații suplimentare se pot obține de la**  
**Serviciul tehnic al R.A.T. Arad, Calea Victoriei**  
**nr. 35-37, telefon 221995 int. 138.**  
 (266462)

*Felmele vi le prezintă,  
 noi vi le oferim*  
  
**LISCEFI**  
 Producem și montăm jaluzele orizontale din alu-  
 miniu eloxat (import Suedia) și jaluzele verticale din  
 materiale textile (import Italia).  
**Str. M. Kogălniceanu, nr. 1,**  
**tel. 214469/246454.**  
 (6133450)

**S.C. „EDIL CONSTRUCȚII”**  
**S.A.**  
 cu sediul în Arad, str. Liviu Rebreanu nr. 98  
 organizează în data de 24.07.1995, ora 10,00, con-  
 curs pentru ocuparea postului de **CONTABIL-ȘEF.**  
 Condiții: absolvenți ai învățământului superior economic  
 - vechime minimă în specialitate 5 ani  
 - curriculum vitae  
**Relații suplimentare la sediul firmei**  
**sau la telefon: 235093; 235082 int. 17.**  
 (6137923)

*s.c. „eXact” s.r.l. oferă prin*  
**PROGRAMUL CONT V 2.1.**  
 - Un produs software propriu, de o concepție  
 novatoare în contabilitate, destinat evidenței  
 contabile pe calculator a firmelor  
 ■ documente conexe cerute de noua legislație contabilă;  
 ■ închiderea rapidă a conturilor de venituri și cheltuieli;  
 ■ calculul adaosului comercial aferent mărfurilor ieșite din  
 gestiune;  
 ■ listare la imprimantă dispoziții/ordine de plată;  
 ■ analiza rezultatelor din balanță cu atenționarea în cazul unor  
 rezultate cronate.  
**Nimeni nu e perfect; noi suntem**  
**„eXact”**  
 Dacă doriți să aflați mai multe sau  
 doriți un DEMO gratuit: tel. 230635-  
 Arad, Bd. V. Milea, nr. 33-35, ap. 31.  
 (6135951)

**IN SFĂRȘIT, CEVA SIGUR**  
  
**ASIGURĂRI „ION ȚIRIAC” S.A.**  
 oferă agenților economici particulari sau de stat, precum și altor per-  
 soane fizice și juridice:  
 ● Asigurarea clădirilor și altor bunuri (inclusiv bani sau valori)  
 ● Asigurarea mașinilor și instalațiilor pentru avarii  
 ● Asigurarea construcțiilor și moștenirii  
 ● Asigurarea mărfurilor pe timpul transportului (CARGO)  
 ● Asigurarea de accidente, persoane  
 ● Asigurarea de răspundere civilă generală  
 ● Asigurarea autovehiculelor:  
 ▲ avarii și furt (avarii cu valabilitate și în afara teritoriului  
 României); ▲ răspunderea transportatorilor (C.M.R.); ▲ CARTE  
 VERDE; ▲ accidente persoane aflate în autovehicule.  
 Informații la:  
 Agenția Arad: str. Penes Curcașul, Bloc 14, ap. 1, telefon 238278  
 Program: Luni - Vineri 8.00 - 16.00  
 Agenția Mădăc: str. Independenței, nr. 71, telefon 478228  
 Program: NON STOP  
 Angajam: Agenți colaboratori.  
 (6135945)

**S.C. „ANAMAR-IMPEX-AM” S.R.L.**  
 Str. Lucian Blaga nr. 23,  
 tel./fax: 281491  
**VINDEM:**  
 - BOLTĂRI eficienți pentru construcții de  
 dimensiunea: 300x250x200 - la prețul de 720  
 lei/buc. - inclusiv TVA.  
 Comenzile se primesc la sediul firmei.  
**AVANTAJE:**  
 - 1 boltar = 8 cărămizi  
 - 40% economie de mortar  
 - 40% reducere de manoperă.  
 (6137901)

● La prețurile cele mai mici  
 ● Frumoase și durabile  
**MOCHETE ȘI COVOARE**  
**(import Belgia și SUA)**  
**TRADING & CONSULTING**  
  
**EEP Ltd**  
 EAST EUROPEAN PARTNER  
**VINDE**  
 \* MOCHETE ȘI COVOARE  
 de diferite tipuri, mărimi și culori  
 (fabricate Belgia și SUA)  
 Adaos comercial „0”  
 Vizitați-ne la magazinul „MOCHETA”, Piața  
 Gării, bloc I (fost magazin auto-moto)  
 Telefon: 231237  
 Program luni-vineri: 9,00-19,00  
 sâmbătă: 9,00-13,00  
 (6135987)

**R.A. „AEROPORTUL” ARAD**  
**Aleea Aeroportului FN**

**Organizează licitație în vederea achiziționării unui autobuz de capacitate medie (24-32 locuri), în data de 15.08.1995, orele 10,00.**

★ Date suplimentare, precum și caietul de sarcini se pot obține la sediul regiei sau la telefon **057/254440, fax 057/254482.** (2664616)

**RESTAURANTUL BULEVARD**

**Organizează**

- NUNȚI
- BOTEZURI
- MESE FESTIVE cu meniuri asortate - la prețuri avantajoase și negociabile. (capacitatea localului 20-200 persoane).

**Informații telefon: 254459.** (6137939)

**S.C. „G.I. MOTOR” SRL**  
**Arad, str. Biruinței nr.2, telefon: 288009, 251417**

**VĂ OFERĂ PRIN DEPOZITUL DIN GARA ARADUL NOU**

- FAIANȚĂ ALBĂ CAL. I-8500 m.p.
- FAIANȚĂ ALBĂ CAL. II-7500 m.p.
- ARACET-5500lei/Kg.
- B.C. A. zidărie, izolație - 78.000 lei/m.c.
- CIMENT saci -125 lei/kg
- VAR saci - 135 lei/kg
- POLISTIREN EXPANDAT 2,4 sau 4, 8 - 226.000 lei/m.c.
- SALTELE VATĂ MINERALĂ 80/1 - 9.000 lei/m.p.
- CIMENT ALB - 270 lei/kg
- IPOSOS - 160 lei/kg
- ȚIGLĂ BETON roșu - 1.000 lei/buc.
- PLASĂ SUDATĂ - 2.500 lei/kg
- PLACAJ MOZAIK G-2 cm finisat - 54.930 lei/m.p.
- SOBE TERACOTĂ maro - 168.000 lei/buc.
- SOBE TERACOTĂ bej, verde - 196.005 lei/buc.
- SOBIȚE TERACOTĂ MONTATE - 397.000 lei/buc.
- Placaj ceramic neglazurat - 350 lei/buc.

**PREȚURILE CUPRIND COTA DE TVA DE 18%.**  
 Se mai pot livra la comandă următoarele produse: Tuburi „PREMO” ● plăci și stâlpi beton ● praf marmură ● praf mozaic ● plăci marmură ● placaj travertin.

**S.C. „G. I. MOTOR” SRL vinde:**

**▼ ULEI FLOAREA-SOARELUI - Carei**  
**Informații telefon: 287840.** (6137933)

**RESTAURANTUL BUCURA**  
 lângă Sala Polivalentă

**Organizează**

- NUNȚI
- BOTEZURI
- MESE FESTIVE - la prețuri avantajoase și negociabile.

(capacitatea localului 20-60 persoane).  
**Informații telefon: 237582.** (6137939)

**S.C. „MANTOBA TEX” S.R.L. ARAD**

**CAUȚĂ:**

- capacitate de producție pentru a confecționa 5000 bucăți scurte din fâș, pentru adulți și copii.

Comanda se cere a se realiza în regim LOHN. Termen de execuție 2 luni.  
**Telefon: 250505** (6135970)

**S.C. „EUROCONSTRUCT” S.R.L. ARAD**

**VINDE:**

**PRIN DEPOZITUL AFLAT PE STR. POETULUI NR. 106 (imediat după autobaza ITSAlA), cantități nelimitate de detergenți produși de S.C. „DERO” S.A. PLOIEȘTI, la prețuri fără concurență.**

- ▲ DERO COLOR 1000 lei/cutie
- ▲ DERO BONA MATIC 1177 lei/cutie
- ▲ DERO O.K. 1188 lei/cutie
- ▲ DERO ULTRA 1428 lei/cutie

**Începând cu data de 17.07.1995, societatea vinde:**

- ▲ oțel beton φ 8, 10, 12 - în cantități nelimitate, la prețuri vechi.

**Informații zilnic, între orele 8-15, la telefon 057/247800.** (6137936)

**TEHNOSEL**

**B-dul Iuliu Maniu, nr. 278 A, Arad (a treia casă lângă Stația Service Auto, Micălaca)**

**VINDE:**

- ▼ **Acumulatori auto** de 12 volți, încărcăți și cu electrolit, **garanție 12 luni**, produși de RÔMBAT BISTRIȚA
  - 45 Amp- 66.000 lei
  - 55 Amp- 68.000 lei
  - 150 Amp- 175.000 lei, garanție 6 luni
  - 180 Amp- 240.000 lei, garanție 6 luni
- ▼ **Anvelope** pentru: autoturisme, microbuze, camionete, camioane și autobuze, fabricate de:
  - GOODYEAR - Brazilia și Anglia
  - VICTORIA - Florești
  - DANUBIANA - București
- ▼ **Piese auto** pentru: RABA ● SAVIEM ● TRACTOR ● ARO ● TV ● DACIA
  - Curele pentru: COMBINE ● CAMIOANE etc.
  - Uleiuri auto: SUPER - BELGIA și EXCEL - ANGLIA
  - Diverse accesorii auto
- ▼ **Prețuri mici, prețuri fără concurență pe piața arădeană.** Prețurile au inclus T.V.A. (6135903)

**R.A.T. Arad,**  
 cu sediul în Arad, Calea Victoriei nr.35-37, tel.221773, 221912, organizează curs de calificare de impiegati de mișcare cu durata de 3 luni.

Condiții de participare:

- absolvenți de liceu
- domiciliul stabil în municipiul Arad
- cu vechime în muncă și fără abateri disciplinare

● **Înscrierile se fac până la data de 20.07.1995.** Doritorii se vor prezenta la sediul regiei, Serviciul personal, având asupra lor următoarele acte:

- buletin de identitate
- carnet de muncă
- diploma de studii

● De asemenea angajează șoferi de autobuz pentru municipiul Arad. (2664622)

**Câștiguri extraordinare!**  
*ui le oferă*

**BINGO PLANETA**

**PIAȚA U.T.A. - (Fostul restaurant STADION)**

**zilnic:** Se acordă un premiu special de 1.000.000 lei

- Sute de alte premii în bani
- Premii în obiecte: TV color, frigider, combine muzicale etc.

**între orele 12.00-05.00**

„BINGO PLANETA” organizează zilnic la ora 13.00 o partidă gratuită de BINGO. Pot participa jucătorii care vor prezenta la casieria noastră acest talon decupat din ziarul „ADEVĂRUL”.

**Data 13.07.95 Premiul 100.000 lei** (6137950)

**Eis Rubing**

**ICE CREAM COMPANY**  
 3700 Oradea, Str. Lugojului nr.7,  
 Telefon: 00-40-59-163667, fax: 00-59-137944

produce și distribuie în țară, prin 24 de reprezentanțe, la prețuri foarte avantajoase, următoarele produse:

- Praf de înghețată - 34 de sortimente
- Vafe pentru înghețate - toate tipurile, ou perete dublu și simplu
- Cornet special îndulcit tip Cornetto - cu și fără manșetă din aluminiu
- Emulgatori pentru înghețată
- JILK, COLCO, TUTTI MIX, EISBINDER
- Glazură de ciocolată albă și maro pentru producția de înghețată
- Arome pentru înghețată
- Concentrate pentru sucuri și tot ce este legat de înghețată.

**Căutăm distribuitor în orașul ARAD** (2664613)

**S.C. „EUROCONSTRUCT” LANSEAZĂ**

pe piața materialelor de construcții, cel mai nou tip de acoperiș produs de concernul francez de renume mondial „ONDULINE”.

- Produsul înlocuiește țigla clasică și azbocimentul, este de zece ori mai ușor (3,6 kg/m.p.), foarte rezistent (6 to/m.p.), nu se sparge, nu se rupe. Este rezistent la orice schimbare a condițiilor climatice, fiind garantat 15 ani de firme de asigurare cu renume mondial.
- Fiind un produs ecologic, este recomandat pentru acoperișurile de locuințe, depozite, hale industriale, garaje.

**Raportul preț-calitate este în favoarea clientului.**

Produsele și tehnologia de construcție sunt asigurate de către S.C. „EUROCONSTRUCT” SRL și S.C. „MODCONS” SRL ARAD.

● **Informații la telefon 057/280063 sau 057/247800.**

Nu uitați, **TEHNOLOGIA „ONDULINE” ESTE O SOLUȚIE DE SECURITATE ȘI INTELIGENȚĂ, RAPID ȘI IEFTINI** (6137936)

**S.C. „TEPRO VEST” S.A.**  
**Drumul spre Iratoș - lângă Benzinăria BAT telefon 289924**

**ANGAJEAZĂ:**

- ▼ **mecanic auto și șofer (camioane marca RABA).**

**VINDE din stoc următoarele:**

- țevi negre instalații - toate dimensiunile
- țevi zincate toate dimensiunile
- tei laminat: 20-30.
- cornier laminat: 40-50
- tablă neagră și zincată
- oțel beton: OB - PC
- tub PVC și BERMAN (coturi și reducții)
- țevi pătrate și rectangulare
- țevi laminate OLT 35 f 34 - f 60 - f 89
- oțel lat și pătrat - bare trase
- profil U laminat - hexagoane

**Închiriază mijloace de transport 20 tone.** (6137914)

**S.C. „CONSTAR” S.A.**  
 Str. Ion Antonescu, nr.14, Arad

**Produce și vinde prin secția de Prefabricate Arad:**

- blocuri din beton cu goluri - cu cel mai scăzut preț din județ: 709 lei/bucată, inclusiv TVA
- plăci stâlpi de gard, plăci de trotuar, borduri, spațieri pentru vie
- plase sudate
- tuburi din beton cu diametrele de 200, 300, 400, 500, 800 și 1000 mm.
- Primește și execută orice comandă pentru elemente prefabricate din beton și beton armat.
- Livrează beton proaspăt, inclusiv transport cu betoniera până la distanță de 50 km.

**Informații la telefoanele: 262748; 262072.**

● **ORGANIZEAZĂ LICITAȚIE** publică în fiecare joi la ora 10,00 la sediul societății: Arad, str. Mș. Ion Antonescu, nr.14 pentru vânzarea de mijloace fixe conform listelor ce se pot consulta la serviciul marketing, din care amintim:

- tractoare, remorci-trailer de 20 tone, măcărale pe pneuri
- motocompresor, regulator presiune gaz, dulap metalic, roabe etc.
- conductă de gaz metan în zona Micălaca - str. Zeffir, str. Poiana, str. Păstorului.

**Informații la telefoanele: 230890 și 234771, int.139.** (6137940)



